



中华医学会

【重要通知】

2020 年中华医学会心电生理和起搏分会 第十四次全国学术双年会取消

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团医学会心电生理和起搏分会：

各有关医疗单位和团体：

中华医学会心电生理和起搏分会始终秉持“科学、创新、合作、共进”的理念，长期致力于心电生理和起搏领域的年轻人才培养、国内外学术交流平台搭建及健康知识科普等工作。迄今，中华医学会心电生理和起搏分会全国学术双年会已经召开 13 届，是国内该领域最具影响力的盛会。

根据当前国内外疫情防控形势，外防输入、内防反弹是当前首要任务。经中华医学会心电生理和起搏分会研究和慎重考虑后决定：取消原定于 9 月 10-13 日在成都举办的中华医学会心电生理和起搏分会第十四次全国学术双年会。

虽然我们今年无法和同道们面对面进行学术交流，但我们并不会停止学术交流和培训的步伐。我们鼓励同道们积极参加各地的疫情防控工作，同时也希望同道们根据实际情况采用合适的方式开展学术活动和培训工作。分会将协调组织各地成员参加以线上为主的各种专题学术活动和培训工作，并全力支持各位委员在当地开展的学术活动。

在此，我们衷心感谢本届双年会前期筹备中给予我们大力支持并作了大量工作的各位委员、国内外同道、相关企业以及一直关心分会发展的社会各界朋友们！2020 年是特殊的一年，也是难忘的一年！坚信：只要我们携手共进，砥砺前行，定能共克时艰，赢得最后胜利！

